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Ata da 02ª Audiência Pública da 4ª Sessão Legislativa realizada no dia 23 (vinte e três) de maio 

de 2024 às 19:00 horas (dezenove horas) na sede da Câmara Municipal de Bom Jesus da Penha. 

Reuniram-se as seguintes autoridades: Presidente da Câmara: Isadora Caroline da Silveira de 

Sousa, Secretário: Antônio Carlos da Silva. Vereadores: Célio Ribeiro Junior, Fabiano Antônio 

de Carvalho, José Mauro Gonçalves, Rosemar de Lima, Valdeci Vieira de Morais, Wanderson 

D´Ávila da Silva, Weder Henrique Nogueira. Presente também os representantes do Executivo 

Municipal: Gabriele Diniz Maia Freire responsável pelo setor de Contabilidade, o Sr. Nei André 

Freire Prefeito Municipal e o Sr. Vice-Prefeito Municipal Miqueias Junior Alves Madeira. A 

audiência pública foi aberta pela Presidente da Câmara Municipal Isadora Caroline da Silveira de 

Sousa, que agradeceu a presença de todos e falou sobre a importância da realização das 

Audiências Públicas. Logo após a Sra. Presidente concedeu a palavra a Sra. Gabriele, 

representante do Executivo Municipal que também agradeceu a presença de todos e iniciou sua 

explanação a fim de demonstrar o cumprimento das metas fiscais do 1º quadrimestre do 

exercício de 2024. A contadora apresentou inicialmente os seguintes documentos: Quadro de 

Receitas Municipais como Receita Tributária, Receita de Contribuição, Receita Patrimonial, 

Receitas de serviços, Transferências Correntes, Transferências da União, Transferências do 

Estado, FUNDEB, outras transferências correntes, Receitas de capital, Receitas Intra-

Orçamentárias, Receita Bruta, Deduções FUNDEB, Receita Liquida, Receita somente da 

Prefeitura. Em seguida a contadora apresentou um quadro comparativo entre os Exercícios de 

2023 e 2024, referente ao primeiro quadrimestre, que resultaram em uma diferença de 16,26% 

(dezesseis virgula vinte e seis por cento). A senhora Gabriele continuou apresentando um quadro 

de metas bimestrais de arrecadação do corrente ano, e prosseguiu apresentando Quadro de 

Despesas da Prefeitura Municipal referente ao mês de abril de 2024. Apresentação também dos 

quadros de metas fiscais e de análise financeira e para finalizar quadro de detalhamento de saldo 

bancário. A Contadora se colocou à disposição para quaisquer dúvidas e esclarecimentos. No uso 

das palavras os Vereadores Isadora Caroline, José Mauro, Wanderson e Weder apresentaram 
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alguns questionamentos, que foram esclarecidos pela contadora do Executivo. A Presidente 

concedeu a palavra ao Prefeito Municipal Nei, que realizou alguns agradecimentos. Foi 

concedida a palavra também ao senhor Vice-Prefeito Miqueias que realizou alguns 

agradecimentos, bem como falou sobre projetos e obras em andamento. E para finalizar a 

senhora Presidente com alguns agradecimentos e se colocou à disposição de toda a população. 

Nada mais havendo que tratar a Sra. Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a presente Audiência Pública, de que para constar lavrou-se a presente ata que será 

lida e assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bom Jesus da Penha/MG. 


